



Date:	Mon, 18 Feb 2008 12:05:38 +0100 (PST)
From:	"Antonija Horvatek" <ahorvatek@yahoo.com>  View Contact Details  Add Mobile Alert
Subject:	Molba - zadaci s natjecanja
To:	ministar@mzos.hr, vinko.filipovic@azoo.hr, hrk@math.hr

Postovani ministre Primorac, postovani gospodine Filipovic i postovani profesore Kraljevic!

Zovem se Antonija Horvatek. Uciteljica sam matematike u Osnovnoj skoli Josipa Badalica u Graberju Ivanickom.

Obracam Vam se u vezi molbe koju sam prije 3 tjedna (28. siječnja 2008.) poslala na adrese Ministarstva, Agencije i Hrvatskog matematičkog društva, a za vrijeme cijeg su se rješavanja otvorila pitanja važna za sve učitelje i učenike Republike Hrvatske.

Konkretnije:

U svojoj sam molbi zamolila dozvolu da na svoje web stranice <http://public.carnet.hr/~ahorvate> (koje su u potpunosti neprofitabilne, a na njima se može naći pregršt materijala za nastavu matematike) stavim zadatke sa prošlogodisnjih natjecanja (općinskih, županijskih, regionalnih i državnih). Sve do pisanja molbe smatrala sam da su ti zadaci naše javno dobro, posto se radi o natjecanjima učenika cijele Republike Hrvatske, svima bi nam trebalo biti u interesu da se što veći broj učenika što bolje pripremi za natjecanja, u tom bi smislu i učiteljima trebalo omogućiti što bolje uvjete pripreme (sve nas snabdjeti sa starim zadacima), u papirima nigdje ne piše da netko posjeduje autorska prava nad zadacima, a organizatori natjecanja su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Agencija za odgoj i obrazovanje i Hrvatsko matematičko društvo - neprofitabilne institucije.

Posto sam od strane HMD-a (od voditelja Nastavne sekcije prof. Petra Madinića) dobila iznenadjujući odgovor da ne samo da ne mogu staviti zadatke na web, već da nam nije dopušteno čak niti fotokopiranje istih, a jedini legalan način njihove nabave je kupovina knjižica i časopisa od HMD-a, ostala sam zapanjena otkrićem da netko pokušava ostvariti profit na nečemu što bi trebalo biti naše javno dobro. To otkriće posebno začudjuje ako se zna da zadatke naručuje i plaća Agencija.

Od strane MZOS-a i AZOO-a komunikacija je jako spora i postize se dojam da je preko volje. Bojim se da bi posljedice toga mogle biti da se zaista dopusti zarada na nečemu što bi trebalo biti besplatno i lako dostupno svima nama.

U nastavku ovoga pisma šaljem Vam sadržaj moje molbe (poslane 28.1.) i odgovor prof. Mladinica (primljen 29.1.). Nakon toga ponovo sam odgovorila na sve adrese na koje sam poslala i molbu, a bilo je još dosta dopisa između djelatnika Ministarstva/Agencije i mene. Da ne bih ovaj mail učinila predugackim, odlučila sam da Vam ne šaljem u njemu sadržaje svih mailova, pa Vas pozivam da posjetite moju web stranicu <http://public.carnet.hr/~ahorvate/natjecanja.htm> i na njoj detaljno pročitate slijed događaja. A ukoliko želite, mogu Vam proslijediti i originalne mailove.

Jos bih napomenula da su zadaci sa natjecanja iz informatike bez ograda dostupni svima na stranicama HNIS-a, <http://www.hsin.hr/natjecanja.html> . Tu su zadaci sa svih natjecanja (od kada se održava natjecanje iz informatike) i za sve kategorije (uključujući i rjesenja) i slobodno ih mogu skidati i učenici i učitelji, a mogu se javiti i autorima zadataka ako imaju kakvih pitanja.

Zasto sa svim predmetima nije tako?

Molim Vas da se zalozite za rjesavanje ovog spora u interesu svih ucitelja i ucenika nase Zemlje znanja i na tome Vam unaprijed zahvaljujem!

Otkako sam opis ovog problema objavila na svojim stranicama, dobila sam nekoliko mailova podrške od ucitelja diljem Lijepe nase, a sa mnogima sam o ovoj temi pricala i prije toga. Velika vecina ucitelja je iznenadjena tijekom dogadjaja.

Mnoge su oci sad uprte u Vas i nadamo se da cete Vi i Vase institucije ipak prepoznati i ispostovati interese ucitelja i ucenika nase Zemlje znanja.

Unaprijed hvala i srdacno Vas pozdravljam,

Antonija Horvatek

uciteljica matematike

<http://public.carnet.hr/~ahorvate>